



# 惡劣天氣影響 國際都會高球賽昨縮短賽程

作為第151屆英國公開賽資格系列賽之一的「國際都會高爾夫球錦標賽」，昨在粉嶺複合球場展開第三輪賽事，惟受惡劣天氣影響比賽被迫中斷：賽會於下午3時48分宣布將4輪72洞的比賽減至3輪54洞，並定於今日早上8時05分重啟餘下賽程，直到54洞產生結果為止。而港將許龍一昨日只完成兩個洞的比賽，其中在第1洞擒下小鳥，繼續擴大領先優勢，以低於標準杆13杆的134杆的佳績在積分榜獨領風騷，有望成為史上首位贏得亞巡賽冠軍的香港球手。

◆香港文匯報記者 陳曉莉

# 許龍一擴大領先優勢 有望創歷史



◆許龍一昨在第1洞便擒獲小鳥。  
新華社



◆丁文一在第三輪有個好開局。  
新華社



◆許龍一(右)的表情為何與球童截然不同？



◆位居榜眼的菲律賓球手塔布埃納已落後許龍一4杆。

昨日賽事中斷前只有8名球員完賽。最後一組出發的許龍一在1號洞開出一個完美的發球，距離杆僅120碼左右，然後他攻上果嶺順帶一推拿下小鳥。可惜在第3號洞，他開球打到左邊樹林中，正準備在鋪滿枯葉的樹叢中把球送回球道時，賽會因雷暴關係鳴笛宣布賽事暫停。

暫停後許龍一被問及他有可能成為自1959年後史上首位香港球手參加大滿貫賽事——英國公開

賽，以及贏得亞巡賽冠軍時，他謙虛地表示：「現在離賽事結束還有很多個洞，暫時就先把自己做到最好，完成賽事才是最重要。」

### 丁文一完成5洞 暫並列24

另外，內地業餘球員丁文一也有一個很好開局，1號洞就拿下小鳥，可惜在3號的5杆洞吞下柏忌，4號洞兩杆攻上果嶺靠近旗杆不遠處，未能拿下小鳥，他昨日完成5個洞，總成績低於標準杆4杆暫時並列24位。

昨日賽事過後，許龍一暫時領先第2

名的菲律賓籍球手塔布埃納4杆，餘下還有16個洞，預計今日潮濕的天氣會讓果嶺的硬度與速度減低。不過無論如何，眾球手定會在最後一輪施展全身解數，竭盡所能爭奪首屆「國際都會高爾夫球錦標賽」冠軍殊榮以及英國公開賽的參賽資格。

昨日賽事共錄得逾5,300名觀眾入場欣賞這場世界級的高爾夫球競技，以及參與「粉嶺同樂谷」的各種適合一家大細的娛樂活動。比賽今日繼續，Now TV 630及683台今午12:00起直播。

# U22 港足力克新加坡 今與大馬爭冠



◆趙駿悟(右二)一箭定江山帶領港隊入決賽。  
足總圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)周五晚於新加坡舉行的魚尾獅盃首戰，香港U22憑趙駿悟於上半場一箭定江山，以1:0力克東道主殺入決賽，今日與馬來西亞U22爭冠軍。

大港腳上週四主場失威，友賽新加坡僅憑對手的烏龍球逼和1:1。相隔兩日，兩地代表隊再於一項U22四角賽碰頭，今次終於到港隊揚威。上半場8分鐘，馬希偉禁區頂起腳，但射門欠缺角度被門將撲出。7分鐘後劉家喬截得對方誤傳後射門，可惜又被門將撲出。30分鐘馬希偉在人群中快射，亦逃不出主隊門將十指關。

新加坡雖有主場之利，但初段埋門威脅不多，32分鐘拉沙控順後近門起腳，皮球打中梁佑維出底線。36分鐘拉沙扣過守將後近射，幸好被伍璋謙及時出迎封出。戰至40分鐘，港隊終於打破僵局，馬希偉把握對手解圍失誤射中柱，趙駿悟面對空門輕易補中，港隊半場領先1:0。

下半場主隊發動猛烈攻勢，港隊處於捱打局面，唯有改踢5人防線。完場前多得梁佑維混戰中護空

門，港隊最終力保1:0勝果，昂然打入今日的決賽，對手為4:2打敗東埔賽的馬來西亞。

香港U22主帥司徒文俊賽後表示滿意球隊表現：「新加坡十分體化，令我們下半場有點被動，幸好即使有犯錯都有隊友補位，順利達到贏波目標。」對於決賽對手馬來西亞U22，他認為是一支具速度及侵略性的球隊，希望球員能恢復體力，以應付今晚8時30分的大戰(港台32直播)。



◆陳潤潼(右)與趙駿悟(左)夾擊新加坡球員。  
足總圖片

# 7天10場比賽 掌敏潔喜獲2金

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報導)2023年全國跳水冠軍賽昨進入最後一個比賽日，7天時間，上海隊的掌敏潔從10米台到3米板，從雙人項目到單人比拚，幾乎沒有停歇地參加了10場比賽。隨着最後一日將女子個人全能比賽的金牌收入囊中，她在本次全國跳水冠軍賽上共收穫2金1銀1銅，不僅驚艷了眾人，也超出了她自己的預期。

首個比賽日，才與張家齊臨時配對一個月的掌敏潔在雙人10米台發揮相當穩定，在陳芋汐/全紅嬋這對「王炸」組合面前毫不遜色，拿到第2名的好成績。此後的單人10米台上，雖然開局不順，但難抵發揮穩定，一組組動作過後，她逆勢而上，摘得銅牌。

24日、25日兩個比賽日，隨着奧運項目的全部結束，賽場顯得有些冷清，但作為全能選手，掌敏潔搭檔段宇先在混合全能項目中為上海隊爭得1金。25日一早，在個人全能以總分660分，與第2名保持23.15分的分差奪冠。

24日晚間比賽結束後，掌敏潔在接受本報採訪時表示，會繼續兼顧板台項目，但個人更傾

向於更具優勢的10米台項目。她直言，時隔四年再拿全國冠軍「感覺特別好」。6個項目，10場比賽，讓掌敏潔直呼「特別累」，「尤其是今天全能，因為全能本來就動作最多的，還放在了最後一天。」小姑娘笑言，「我今天早上起來，感覺腿都在抖」，全靠毅力堅持了下來。

對於這次在全國跳水冠軍賽的收穫，掌敏潔坦言完全超出自己的目標，「原來的目標是全能爭前3，其他的單項保前8。」如今的收穫讓她對接下來的全運會更有信心了，面對記者「保3爭1」的說法，掌敏潔毫不猶豫回應，「對！」



◆掌敏潔(中)在女子個人全能比賽中摘金。  
香港文匯報記者夏微攝

# 蘇盃抽籤揭曉 中丹星埃同組

GROUP A	GROUP B	GROUP C	GROUP D
1. 中國	2. 日本	3. 泰國	4. 韓國
5. 丹麥	6. 印度	7. 馬來西亞	8. 新加坡
9. 法國	10. 德國	11. 加拿大	12. 澳洲
13. 英國	14. 荷蘭	15. 美國	16. 其他

◆2023年蘇迪曼盃世界羽毛球混合團體錦標賽抽籤揭曉。  
BWF圖片

冠軍的東道主中國隊成為1號種子，日本、印尼和馬來西亞隊分列2、3、4號種子。經過抽籤，中國隊與丹麥、新加坡、埃及隊同在A組；印尼、泰國、德國和加拿大隊同在B組；馬來西亞、中國台北、印度和澳洲隊同在C組；日本、韓國、法國和英格蘭隊同在D組。

這是江蘇繼2016年湯優盃、2018年世界羽毛球錦標賽後再度舉辦羽毛球頂級賽事，也是蘇迪曼盃第六次落戶中國。2023年道達爾能源蘇迪曼盃將於5月14日至21日在蘇州奧林匹克體育中心體育館舉行。蘇迪曼盃是團體混合賽，也是世界最高級別的團體羽毛球賽事之一，由男單、女單、男雙、女雙和混雙五個項目組成。在小組賽階段要打滿五場比賽，進入淘汰賽階段則採用五場三勝制。

2023年蘇迪曼盃世界羽毛球混合團體錦標賽昨日在江蘇蘇州舉辦公開抽籤儀式，中國隊與丹麥、新加坡及埃及隊同在A組。

2023年蘇迪曼盃共有16支隊伍參加，作為衛冕冠軍的中國隊成為1號種子，日本、印尼和馬來西亞隊分列2、3、4號種子。經過抽籤，中國隊與丹麥、新加坡、埃及隊同在A組；印尼、泰國、德國和加拿大隊同在B組；馬來西亞、中國台北、印度和澳洲隊同在C組；日本、韓國、法國和英格蘭隊同在D組。

這是江蘇繼2016年湯優盃、2018年世界羽毛球錦標賽後再度舉辦羽毛球頂級賽事，也是蘇迪曼盃第六次落戶中國。2023年道達爾能源蘇迪曼盃將於5月14日至21日在蘇州奧林匹克體育中心體育館舉行。蘇迪曼盃是團體混合賽，也是世界最高級別的團體羽毛球賽事之一，由男單、女單、男雙、女雙和混雙五個項目組成。在小組賽階段要打滿五場比賽，進入淘汰賽階段則採用五場三勝制。

◆新華社

## 穗黃埔建國際乒乓球培訓中心

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)廣州黃埔國際乒乓球培訓中心(見圖)24日項目破土動工，這座高水平的「訓、科、教、服」一體化乒乓球訓練基地，將助力培養乒乓球青少年後備人才，為大灣區乒乓球愛好者提供高標準的運動場館。據悉，該場館將於2024年投入使用。「我們將充分發揮廣州黃埔國際乒乓球培訓中心的作用，推進『體教融合』，構建『體育+』新業態，打造全國著名、世界知名的綜合性乒乓球培訓中心，使之成為國手和世界冠軍的培養基地。」黃埔區體育局局長彭瑄表示。



## 覃海洋締男子50米蛙亞洲紀錄

2023年全國春季游泳錦標賽24日迎來最後一個比賽日。覃海洋(見圖)拿下男子50米蛙泳冠軍，並在預賽中以26秒63的成績刷新了亞洲紀錄。「最近的訓練反饋來看，我已經有這個實力了，所以我覺得是水到渠成。今後我將進行更加深入的系統訓練，繼續提升成績。」覃海洋說。而張雨霏持續出色發揮，以平全國紀錄的成績25秒32奪得女子50米蝶泳金牌。  
◆新華社

